
音の出る歌詞カード② 

■１ページ目の背景をつくる 

・GIMPの練習 

森の写真をダウンロードまたはコピーして、GIMPを起動し、ウィンドウにドラッグして開く 

「ゆんフリー写真素材集 林」で検索して出てきた画像を使用（背景用の森の写真を使ってもよい） 

[色]タブの機能、明るさとトーンカーブの違いなどを説明し、フィルタの機能を使って、編集する。変更したあ

とは元に戻す。 

 

・背景を作る 

「ゆんフリー写真素材集 森」で検索した画像を GIMPで開く 

１６：９にしやすくするために、画像、画像の拡大・縮小を選択肢、横幅を１６００にする。 

 

 

 

 



 
 

縦幅を９００にするために、画像―キャンバスサイズの変更を押し、縦と横の右側にある鎖が外れていることを

確認して、縦を９００にして Enterを押す。それから、下の画像を上下にドラッグして、切り取りたい位置を決

めて、リサイズボタンを押す。 

 

   
 

キャンバスのサイズが変わっても、キャンバスからはみ出ている情報が残っているので、レイヤー―レイヤーを

キャンバスに合わせる 

  
 

ファイルー名前を付けてエクスポートを押し、「森①」という名前にして保存し、品質を８５にする 



   
 

 

フィルター―ぼかし―ガウスぼかし 

  
 

１枚目と同じ要領で、名前を付けてエクスポートから、森②という名前で保存をする。 

 
 

森２と森２－２ 

  
 

  



■Audacityによるジングルの作成 

 用意したファイルから、神秘的なジングルの部分だけを残して、ジングルという名前で保存する 

 

①ファイルをドラッグアンドドロップで開き、左側のスピーカーのメモリを下げ、再生ボタンを押し、ひと通り

聞いて、３つ目の曲を使用することにする。 

 
②必要な部分を、[編集]-[トリム]で残してもいいが、今回はいらない部分を選択して消していく。 

 まずは、１つ目と２つ目の曲を選択する

 
③Deleteキーを押す 

 
④４曲目を選択して、 



 
⑤Deleteキー押す 

 
⑥縦軸を広げ、余韻がどこまであるかよくわかるようにして、無音部分を削る。 

 
 

⑦MP3ファイルの書き出しを押して、エクスポートする 



 
 

⑧タイトル（音楽）という名前で保存する 

 
 

⑨OKボタンを押す 

 
 

 

  



■タイトルページを作る 

PowerPointのファイルを開き、森２を背景に設定し、森②を挿入し、最背面に設定する。 

タイトルとサブタイトルを見やすく、塗りつぶしの色を木目のテクスチャにする 

 

①１ページ目のテキストボックスがない場所で、右クリックをして、「背景の書式設定」を選択する。 

 
②右に出てくる背景の書式設定の塗りつぶしの設定で、「塗りつぶし（図またはテクスチャ）」を選択する。 

  
 

画像ソースの挿入ボタンを押して、ファイルからを選択する。 

 
 

※Office2016ではファイルボタンを押す。 

 
 

  



②背景が暗いので文字が見えにくくなる。 

 
 

③タイトルのテキストボックスを選択し、テクスチャボタンを押して、木目のテクスチャを選択する。 

 サブタイトルも同様に選択する。 

  
 

④文字のオプション、テキストボックスの垂直方向の配置を上下中央を選択する 

  



⑤フォント、フォントの大きさ、テキストボックスの図形の枠線などを設定する。図形の効果を使って、立体的

に見せてもよい。 

 
 

⑥タイトルとサブタイトルを選択し、アニメーションのフェードを押す 

 
 

⑦アニメーションウィンドウを押す 

 
 

  



⑧サブタイトルは、テキストが分離しているので、バーを押して、開いて、テキストの設定を直前の動作と同時

にする 

 
 

 

 

 

 

⑨一番上のアニメーションを選択して、ここから再生ボタンを押して、アニメーションを確認する 

 
 

  



■ぼかしの効果をつける 

 

① 森②をドラッグ＆ドロップして、画面いっぱい広げる。 

 
 

② 森②の画像を最背面に設定する。 

 
 

③ 森②の画像にフェードのアニメーションを設定し、直前の動作と同時にする 

 

 

 

 

④ アニメーションの長さを３秒にして、ゆっくり表示させる 

 
 

  



■ジングルを挿入し、音に合わせて、タイトルとぼかした画像を表示させると、ピントがタイトルに合って、背

景がぼやけたように見える 

 

①画面の外にタイトル（音楽）をドラッグアンドドロップして挿入。 

 
 

②アニメーションウィンドウのタイトル（音楽）を一番上に移動させ、タイトル１のアニメーションの設定を「直

線の動作と同時」に設定する 

 
 

③音が先行して、少し遅れてタイトルが出てくるように、タイトルのアニメーションを右にドラッグして、１秒

遅延させる 

 
 

  



■１ページ目完成 

 
 

動画 

https://youtu.be/8AInHGkhrgY 

https://youtu.be/8AInHGkhrgY

